

Telč (Foto na titulní straně Jan Šilpoch)

KULATÝ STŮL

Vstup naší země do EU by Křivoklátsko neměl zaskočit (Ivan Ryšavý) 2

EKONOMIKA

Evaluace rozvojových programů je u nás novinkou (Ing. Marek Jetmar) 4

Z programu Pohraničí mohou těžit i podniky měst a obcí (Ivan Ryšavý) 5

Zóna placeného stání by pomohla pražským Holešovicím (Ivan Ryšavý) 6

Rakouské obce jsou příkladem zklidňování dopravy (Ivan Ryšavý) 7

Spálené Poříčí má kořenovou čistírnu deset let (Ing. Jan Vymazal, Petr Pelikán) 8

Středočeský kraj připravuje koncepci rozvoje vodovodů a kanalizací (Karel Žítek) 9

Politický management municipálních investic (Roman Pospíšil) 10

TÉMA: MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ

Rožnov vsadil na komplexní obnovu 11

Co vše může kultivovat město a jeho obyvatele (Ivan Ryšavý) 12

Veřejné osvětlení v historických centrech (Jiří Tesař) 14

Plakáty vylepované načerno poškozují vzhled mobiliáře 16

Jak si s problémem poradili v Rumburku (Jan Procházka) 17

Zvyšuje bezpečnost na silnicích 18

ŘÍZENÍ A SPRÁVA

Projekt nizozemských domků po třech letech (Mgr. Svatopluk K. Jedlička) 19

Na vstup do Unie jsme připraveni (Vladimíra Chadrabová) 20

Reformě veřejné správy by prospěl její trvalý monitoring (Ivan Ryšavý) 21

Úřady jsou občanům blíže, ale jen některým (Ing. Sylva Kováčiková) 22

Územní pracoviště do konce roku zeštíhlí 23

Záleží i na obcích, zda se Romové začlení do společnosti (Eva Sadílková) 24

Zdravotně postižení v chráněné dílně (Alena Drábová) 25

Co to je škola pro všechny? 25

Poplatky za hrací automaty na prospěšné účely 26

LEGISLATIVA

Vyhlášky o místních poplatcích a sporná ustanovení 1/ (Mgr. Jan Břeň) 27

Příjem z pokut ukládaných obecními úřady (Libor Pečenka) 28

Správní činnosti: Kdo je vykonává (JUDr. Eva Šromová) 29

»Stavební činnost« pod lupou právních předpisů 7/ (JUDr. Stanislav Malý) 30

Zákon nepovoluje pokácet jakýkoli strom (JUDr. Romana Lužná) 31

Vedlejší pracovní činnost formou dohody (JUDr. Ladislav Jouza) 32

Otázky a odpovědi 33

REGIONSPEKTRUM

Sněm upozornil na nedostatky financování municipalit 34

Vznikají krajské sítě nemocnic (Ivan Ryšavý) 35

PŘÍLOHA: ZÁKON O OBCÍCH